

PŘÍSPĚVEK OÚ HOLOHLAVY DO ZPRAVODAJE SMÍŘIC, HOLOHLAV A RODOVA č.1/2009

Výstavba sportoviště a dětského hřiště

V minulém zpravodaji a v předvánočním věstníku, který dostala každá domácnost v Holohlavech do schránky jsme psali o připravované výstavbě sportoviště a dětského hřiště za Brodkem. Naši občané se měli vyjádřit, co by si představovali na dětském hřišti a novém, moderním sportovišti. Po dvou měsících musím s politováním konstatovat, že našim občanům je osud budoucího areálu zřejmě lhostejný. Za celou dobu jsme obdrželi pouze dvě písemné připomínky. Zeptám - li se starších holohlavských občanů, dostane se mi většinou odpovědi, že realizace nového hřiště je zbytečná neboť stávající sportoviště je prázdnou a kdyby neměli hasiči cvičení, tak na hřišti nikoho nevidí. Tenisový kurt bohatě na „zapinkání“ stačí. Někteří jdou tak daleko, že mi do očí řeknou, že si s místostarostou stavíme pomník. Když těmto občanům namítnu, že sportoviště ve Smiřicích jsou využívána, odpoví mi, že to vidí, když jdou kolem hřiště u Dvorany.

Záměrem zastupitelstva obce Holohlav bylo s ohledem na novou zástavbu a příliv mladých rodin do obce vytvořit kvalitní prostor pro volnočasové aktivity nejen pro naše děti a mládež, ale i pro dospělé. Určitě je lepší prožít hezké odpoledne s dětmi na hřišti než sedět doma u televize či počítače a kritizovat, že v Holohlavech není co dělat, protože při výstavbě nových ulic se jaksi pozapomnělo na výstavbu jakéhokoliv sportovního zázemí.

Apelujeme na ty občany, kteří chtějí mít nejen pro své děti, ale i pro sebe místo na sportování a pro aktivní trávení svého volného času, aby o sobě dali vědět a podpořili snahu zastupitelstva obce Holohlav o vytvoření moderního sportovního areálu. Vyjádřete nám svoji podporu písemně na obecní e-mail, dopisem na OÚ nebo příspěvkem do Návštěvní knihy na internetových stránkách obce Holohlav.

Bez vyjádření Vaší podpory bychom museli konstatovat, že o nový areál není mezi občany Holohlav zájem a došlo by k zastavení veškerých prací na přípravách jeho výstavby.

Kulturní a stravovací středisko

O našem obecním domě se již mnohé napsalo a proto budu stručný. Letošní kulturní rok jsme začali plesovou sezónou, která měla dobrý ohlas. Doufám, že v příštím roce bude plesů více. V současné době se paní M. Kočkové - vedoucí a hlavní účetní společnosti Služby obce Holohlav s.r.o. plní kalendář objednávkami na různá setkání, svatby a pod. Jsem přesvědčen, že se této rekonstruované budově se sálem a kuchyní vrátila prestiž, jakou měla za starých časů, kdy se do budovy hostince soustředil kulturní život obce v podobě plesů, zábav či akcí pro děti.

Kulturní a stravovací středisko provozuje společnost Služby obce Holohlav s.r.o. Pro upřesnění a vysvětlení chci na tomto místě podotknout, že 100% vlastníkem zmíněné společnosti je obec Holohlav. Valná hromada společnosti = volené Zastupitelstvo obce. Zisk společnosti se částečně vrací obci v podobě investic do zařízení kuchyně a částečně formou placení nájemného. To jen na vysvětlenou těm, kteří Službám obce Holohlav s.r.o. nepřejí.

Kostel sv. Jana Křtitele

V minulém zpravodaji jsme také psali o nutné pomoci k záchraně střechy věže kostela, která má dožitou pozinkovanou krytinu. Už léta do věže zatéká a dnes je napadena řada trámových krovů.

Ve spolupráci s farností Holohlav a diecézí v Hradci Králové bylo zažádáno o krajské dotace z odboru památkové péče a z havarijního fondu ministerstva kultury. Uvidíme, jak vysokou částku se podaří z plánovaného rozpočtu na opravu ve výši 1,8 mil. získat formou dotací a případně jakou částkou z rozpočtu přispěje obec Holohlav.

Aby se kostel dostal do podvědomí holohlavské veřejnosti jako kulturní a historická památka (v naší obci jediná) a ne jen jako budova, kterou navštěvuje jen pan farář s farníky za účelem bohoslužeb, vymysleli jsme trochu netradiční formu jeho zviditelnění. Obecní úřad ve spolupráci se společností TROTINA Auto s r.o. a po dohodě s panem farářem Pajakem uspořádá v dubnu na zkoušku charitativní koncert sboru GOSPEL LIMITED (hudební styl amerických spirituálů) v prostorách našeho kostelíčku. Celý výtěžek z dobrovolného vstupného půjde na opravu věže kostela. Těm, kteří tento sbor neznají připomenu film „Sestra v akci“ s Whoopi Goldberg v hlavní roli, kde podobná hudba zazněla. Všichni jste srdečně zváni na tuto zatím zcela ojedinělou akci .

Prořez kaštanové aleje

Protože nechceme zůstat obecní zeleni nic dlužní, udělali jsme v loňském roce kontrolu a zdravotní prořez stromů na návsi a u hřbitova. Tím jsme zamezili potížím se škůdci s jakými (jak jste jistě zaznamenali ze sdělovacích prostředků) se potýkala města Zlín či Hradec Králové. Začátkem letošního roku jsme na doporučení skáceli tři staré kaštany, které mají napadený kořenový systém dřevomorkou. Ostatní kaštany v aleji k Černožicím jsme prořezali. Obecní pokladnu stál tento zásah 100 tis. Kč, ale myslím, že toho nemusíme litovat., Jediné co nám zbývá, aby nám nezůstaly v aleji dlouho mezery, je vysadit kaštany nové, které se už nemusí stříkat proti klíněnce jírovcové.,

Digitalizace pozemků v obci

K 12. lednu 2009 byla na Katastrálním úřadu v Hradci Králové převedena evidence pozemků do digitální podoby. Pozemky, které byly vedeny pod značkou KN – katastr nemovitosti, nedoznal významných změn. Ovšem pozemky vedené v PK – pozemková mapa se změnila výrazně (z pozemků se dosud neplatily daně). Číslo pozemku se změnilo a dostalo třeba 5 nových čísel a celkově i s jinou výměrou. Řada pozemků vedených pod státní správou dostala také i nové majitele. Je třeba, kdo nedostal nové informace z katastru domů, aby si toto ve svém zájmu v letošním roce dohledal. Protože každý majitel pozemku, (kde byly provedeny a schváleny pozemkové úpravy) je poplatník daně z nemovitosti a musí podat nové daňové přiznání do 31. ledna 2010 !!! Nezapomeňte na tuto povinnost !!!

Příprava čarodějnic

Tak jako každý rok je možno v průběhu celého měsíce dubna ukládat větve a dřevo z prořezu stromů na hranici U KŘÍŽE, abychom opět mohli pořádat lampiónový průvod a „Pálení Čarodějnic“. Je vyloučeno však na toto místo odkládat odpadky a jiné materiály, které není možno likvidovat z důvodů přísného zákona o ochraně ovzduší pálením. Dodržte to prosím !!!

Miloš Malínský
starosta obce